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Sláva na výsostech Bohu a na zemi pokoj lidem dobré vůle 

Vánoční  čas  a  vstup  do nového roku jsou časem velkých
příležitostí. Každý z nás má možnosti udělat něco dobrého pro sebe,
ale i pro své blízké a také pro Orel. Moudré hospodaření, vytrvalé
úsilí,  věrnost  hodnotám  a  našemu  poslání,  to  vytváří  živý
organismus, který se rozvíjí, mění a roste. Chceme vám nabídnout
novou věcičku, která má zdánlivě připomínat mobilní telefon. Je to
ale prostý tištěný kalendářích akcí naší župy a aktivit,  kterých se
jako župa můžeme účastnit. Je na něm ale také několik důležitých
drobností. Naše vize o smyslu sportu a naší práce, také důležitost
silných kořenů ze kterých vyrůstáme nám připomíná modlitba. Čtete
je i Vy, kteří se chcete znovu inspirovat! Najdete i přehled jednot:
každá si zaslouží naši péči. Je tam i připomínka hmotného rozměru:
dobře využité dary slouží růstu. To platí i o penězích. Ale především
je to o dobré vůli, ke které zvou Vánoce!

Petr Žůrek
starosta Orla župy Velehradské
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Duchovní slovo

Vážení a milí Orlové a Orelky, 

pomalu a jistě  končí Advent  a s nadcházejícími  Vánocemi
vstoupíme do Jubilejního roku 2025. Možná pro ty nejstarší to bude
poslední Jubilejní rok. Rok bohatý na milosti. Když papež František
hovořil  o  dobrech  -  odpustcích,  tak  myslel  především  na
Milosrdenství Boží. V roce 2016 vyhlásil Rok milosrdenství, proto
je  také  možné  nazývat  ho  papežem  milosrdenství.  Asi  mnozí
plánujete  příští  rok navštívit  Řím a Vatikán, ale  ne všem, možná
kvůli stáří či zdravotním problémům,  nebude umožněno putovat ke
svatým branám.  Papež  na  to  pamatoval  už v Roce milosrdenství,
kdy  Svaté  brány  byly  otevřeny  po  celém  světě,  tedy  i  u  nás  v
Olomoucké arcidiecézi. 

Zahájení  Jubilejního  roku:  29.  prosince  2024  v 15:00 v
olomouckém kostele  Panny Marie Sněžné, po úvodních obřadech
následuje procesí ulicemi města do katedrály sv. Václava, kde bude
bohoslužba  pokračovat;  za  přítomnosti  arcibiskupa  Mons.  Josefa
Nuzíka a Mons. Antonína Baslera.
Odpustky spojené se slavením Svatého roku lze v arcidiecézi získat 
na těchto pěti místech:

 katedrála sv. Václava v Olomouci
 bazilika Nanebevzetí Panny Marie na Svatém Hostýně
 bazilika Nanebevzetí Panny Marie a sv. Cyrila a Metoděje 

na Velehradě
 poutní kostel Panny Marie Sněžné na Provodově
 poutní kostel Povýšení svatého Kříže na Kalvárii v Jaroměřicích

V sousední Brněnské diecézi pak:
 katedrála sv. Petra a Pavla v Brně
 bazilika Nanebevzetí Panny Marie na Starém Brně
 bazilika Nanebevzetí Panny Marie a sv. Mikuláše ve Žďáru nad 

Sázavou
Poutní kostely:
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 kostel sv. Anny v Žarošicích
 kostel Jména Panny Marie ve Křtinách
 kostel Panny Marie Bolestné ve Sloupu
 kostel Panny Marie Karmelské v Kostelním Vydří
 kostel Navštívení Panny Marie v Hlubokých Mašůvkách 

Při plánování poutí, zvláště i pro děti by bylo dobré 
neopomenout tato místa.

Hodně milostí v příštím roce 2025 přeje Váš
            

P. František Král,
Duchovní rádce Orla župy Velehradské

VÁNOCE 2024
           „Dívat se do budoucnosti s
nadějí znamená také mít představu
o  životě  plném  nadšení,  naděje
vyznačující  se  úsměvem  mnoha
chlapečků a holčiček.  Ti  kéž  jsou
položeni  do kolébek,  kterých je  v
tolika částech světa už příliš mnoho
prázdných. Ale ve skutečnosti jsme
to  my  všichni,  kdo  potřebujeme
znovu  získat  radost  ze  života,
protože  člověk  je  stvořený  jako
obraz Boha, podle jeho podoby.“  

Spes non confundit 9, List p. p. Františka k Jubileu 2025                                                         

Pokaždé,  když se  Maria  podívala  na svého Syna,  jako
každá maminka myslela na jeho budoucnost. Matce Boží svěř
své starosti, bolesti i naděje. Nejen o nadcházejících vánočních
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svátcích, ale i po  celý Nový – Svatý rok 2025. Ze srdce přeje a
vyprošuje  Váš

P. František Král,
Duchovní rádce Orla župy Velehradské

Akce, které nás čekají

04.01. Běh     Moutnice Ú
12.01. Plavecké závody „Tříkrálová cena“ Zlín Ž
01.02. Vyhlášení výtvarné soutěže    Ž
01.02. Běžky Ploština Ú
08.03. Orelský slavíček Domanín Ž
    .03. Sjezdové lyžování Stupava Ú
    .03. Zlatá réva Kunovice Ž
15.03. Župní sjezd župy Velehradské Ž

Z ústředních akcí

Z župních akcí

Z jednot

Aerobic Team Zlín dosáhl na MČR v Brně
na dvě pódiová umístění

Víkend  19.  a  20.  října  2024  patřil  v Brně  tuzemskému
sportovnímu  aerobiku  a  fitness  týmům.  V největším  moravském
městě se uskutečnilo mistrovství České republiky a orelský Aerobic
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Team Zlín u toho samozřejmě nechyběl. V konkurenci téměř šesti
set  účastníků  navíc  zlínský  oddíl  dosáhl  na  několik  úspěšných
výsledků.
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Nejvíce se oddílu dařilo ve skupinových soutěžích. Adriana
Nečasová,  Daniela  Čablová,  Sofie  Šimková,  Zuzana  Nováková  a
Iveta  Válková se v kategorii  petite  aerobic dospělí dostaly  už po
základním kole na první  pozici.  Následně ve finálovém kole své
umístění udržely a radovaly se z vítězství.

Další pódiové umístění pro Aerobic Team Zlín zaznamenaly
Mariana  Nečasová,  Adéla  Hůsková  a  Viktorie  Valentová,  které
obsadily  druhou  pozici  v kategorii  junior  tria.  Na  místo  v první
desítce  dosáhly ještě  Laura Mikáčová (děti  ženy)  a  opět  Mariana
Nečasová (junior ženy).

Oddíl sportovního aerobiku Aerobic Team Zlín dlouhodobě
funguje pod hlavičkou zlínské jednoty Orla a pravidelně se účastní
soutěží  pořádaných  Českým svazem aerobiku  i  soutěží  ve  světě.
Základnu oddílu tvoří dívky a ženy všech věkových kategorií od 5
let po dospělé.

Výsledky oddílu Aerobic Team Zlín:
1. místo – petite aerobic dospělí
Adriana Nečasová, Daniela Čablová, Sofie Šimková, Zuzana 
Nováková a Iveta Válková
2. místo – junior tria
Mariana Nečasová, Adéla Hůsková, Viktorie Valentová
6. místo – junior ženy
Mariana Nečasová
9. místo – děti ženy
Laura Mikáčová
10. místo – kadet ženy
Ella Sofie Bednaříková
12. místo – junior dua
Sofia Pandadisová a Kunová Marianna

Vojtěch Jurák
Orel jednota Zlín
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Aglomerační florbalový turnaj

Opět po roce se v podzimní čas, v sobotu 9. listopadu 2024,
uskutečnil  již tradiční  florbalový turnaj mezi orelskými jednotami
Slovácké  aglomerace,  tj.  Uherského  Hradiště,  Starého  Města  a
Kunovic.

Letos byly otevřeny jen dvě věkové kategorie, starší žáci a
muži.  Letošní turnaj měla na starosti  jednota Uherské Hradiště,  a
místo turnaje nakonec vyšlo na hradišťskou orlovnu.

Herní  systém  byl  postaven  na  třech  kolech  vzájemných
zápasů a následného finálového souboje pro dva nejlepší týmy ze
základní části na dva vítězné zápasy.

Letošní  zápasy  žáků  byly  dosti  vyrovnané  a  o  postupu
Kunovic do finále rozhodl až vypjatý poslední zápas ve skupině. Ve
finálovém zápase se tak utkaly Kunovice a Staré Město. Družstvo
Starého Města první zápas vyhrálo, ale nakonec po srovnání série už
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v rozhodujícím  zápase  nestačilo  a  podlehlo  týmu  z Kunovic.
Družstvu  z Kunovic  se  tak  nakonec  podařilo  obhájit  vítězství
z loňského  roku  a  mohli  tak  při  závěrečném  vyhlášení  opět
pozvednout nad hlavu putovní pohár.

Odpoledne  hrála  mužská  kategorie,  kde  nakonec  byly  4
týmy,  protože  Uherské  Hradiště  dokázalo  postavit  dvě  mužstva.
Herní  systém  byl  téměř  identický.  Postup  do  finále  byl  opět
dramatický, protože musel rozhodnout až rozstřel mezi týmem UH2
a Kunovicemi, protože oba týmy měly stejný počet bodů, vzájemný
zápas i skóre. Nakonec se z postupu radoval tým UH2. Kunovice
v boji  o  třetí  místo  porazili  Staré  Město,  které  skončilo  čtvrté.
Finálová série vyšla týmu UH1 a tak jednota Uherské Hradiště si
mohla vychutnat pocit vítězství z vyhraného poháru.

Na  závěr  se  patří  poděkovat  všem  organizátorům,  kteří
zajistili zdárný průběh akce a těšíme se opět na další ročník.

Ondřej Blažek, starosta
Orel jednota Orel Kunovice

12. ročník halového Memoriálu Antonína Hrubého nabídl kupu
zápasů pro 200 mladých fotbalistů

Víkend s datem 23. a 24. listopadu 2024 patřil v Uherském
Brodě  jak  Kateřinskému  jarmarku,  tak  i  halovému  fotbalovému
turnaji přípravek a žáků.

Turnaj  organizoval  Orel  Uherský  Brod  v  zrekonstruované
tělocvičně  uherskobrodského gymnázia  J.  A.  Komenského.  Právě
toto  gymnázium  navštěvoval  a  přesně  před  100  léty  úspěšně
absolvoval i patron turnaje a oběť nacismu Antonín Hrubý. Celkově
se ve dvou dnech odehrálo 40 zápasů a turnaje se zúčastnilo na 200
mladých fotbalistů.

Memoriál  byl  zařazen  do  celé  série  5  zimních  turnajů
(Hasteko cup přípravky a Kummer cup žáci), které postupně budou
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hostit  všechny týmy.   Po Novém roce,  v lednu se uskuteční  další
turnaj  v polyfunkčním  domě  v Drslavicích,  kde  budou  pořadateli
Hradčovice. Na začátku února zamíří mladí fotbalisté do Vlčnova a
v polovině  února  do  Prakšic.  Zimní  halovou sezónu pak uzavřou
v březnu  ve  sportovní hale  ve  Strání,  kam  pozve  k turnaji  FK
Javořina.

Sobota 23.11.2024 – Tělocvična Gymnázia J.A.K. Uherský Brod
Sobota patřila zcela kategoriím přípravky, která se hrála ve 3

úrovních:  Před-přípravka,  mladší  a  starší  přípravka.  Vyjma
kategorie žáků, kdy se místo Javořiny představil Újezdec/Těšov, tak
se  hrálo  ve  stejném  týmovém  obsazení:  Kromě  domácího  Orla
Uherský Brod, pak ještě Hradčovice, Prakšice-Pašovice, Vlčnov a
FK Javořina.

PŘED-PŘÍPRAVKA (ročníky narození 2018 a mladší).
Fotbalový  maraton  40  zápasů  odstartovala  v sobotu  ráno

kategorie před-přípravka, kdy se nehrálo na výsledky, ale spíše se
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hráči  učili  jak  se  vůbec  postavit  k samotnému  zápasu.  A  občas
radost  ze  vstřelené  branky byla  na  obou stranách.  I  tak  se  hrálo
podle  předem  daného  klíče  každý  s každým  se  stejnou  porci  4
utkání pro každý tým. Na závěr pak potěšilo, že výkony týmů přišel
zhodnotit  a  medaile  všem  předal  starosta  města  Uherský  Brod
Ferdinand Kubáník.

Statistika ani výsledky zápasů nebyly evidovány. 

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA (ročníky narození 2016 a mladší).
V prostřední kategorii  přípravky – čili  mladší přípravky se

již  výsledky  zaznamenávaly,  a  tak  došlo  i  radost  z vítězství  i
přijmutí prohry.

Nejvíce se dařilo hráčům FK Javořina, kteří prošli turnajem
bez ztráty kytičky. Na 2. místě skončily Hradčovice,  které kromě
zaklopýtnutí  s vítězem  turnaje,  přehrály  všechny  soupeře.
Dramatické rozuzlení nabídlo určení bronzové pozice. Jelikož počet
bodů  i  vzájemné  utkání  mezi  Vlčnovem  a  Prakšicemi  skončilo
remízou,  muselo 3.  příčku pro Vlčnov přiřknout  až lepší  celkové
skóre. Na 5. místě pak skončil mladý výběr domácího Orla.

Zrcadlo výsledků:
Orel UB - FK Javořina 0:10
TJ Sokol Hradčovice - TJ Vlčnov 5:1
TJ Sokol Prakšice-Pašovice - Orel UB 4:0
FK Javořina - TJ Sokol Hradčovice 3:1
TJ Vlčnov - TJ Sokol Prakšice-Pašovice 1:1
Orel UB - TJ Sokol Hradčovice 1:7
FK Javořina - TJ Sokol Prakšice-Pašovice 6:0
TJ Vlčnov - Orel UB 7:0
TJ Sokol Hradčovice - TJ Sokol Prakšice-Pašovice 3:0
FK Javořina - TJ Vlčnov 3:0
Zúčastněné týmy:
1. FK Javořina 12 bodů
2. TJ Sokol Hradčovice 9 bodů
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3. TJ Vlčnov 4 body 
4. TJ Sokol Prakšice-Pašovice 4 body
5. Orel Uherský Brod 0 bodů

Nejlepší hráči turnaje: 
Nejlepší střelec turnaje: Michal Synčák 10 branek (TJ Sokol 
Hradčovice)
Nejlepší brankář: Jakub Drobný  (FK Javořina)

STARŠÍ PŘÍPRAVKA (ročníky narození 2014 a mladší)
Ve starší přípravce dominovali  bez ztráty bodu pro změnu

hráči  Hradčovic.  Druhé místo  patřilo  Javořině,  bronzové medaile
pak získal Vlčnov. Bez medaile pak skončily na 4. místě Prakšice-
Pašovice, tak i domácí Orel. 
Zrcadlo výsledků:
Orel UB - FK Javořina 1:3 
TJ Sokol Hradčovice - TJ Vlčnov 3:2 
TJ Sokol Prakšice-Pašovice - Orel UB 0:0 
FK Javořina - TJ Sokol Hradčovice 1:4 
TJ Vlčnov - TJ Sokol Prakšice-Pašovice 2:2 
Orel UB - TJ Sokol Hradčovice 0:5 
FK Javořina - TJ Sokol Prakšice-Pašovice 4:1 
TJ Vlčnov - Orel UB 5:2
TJ Sokol Hradčovice - TJ Sokol Prakšice-Pašovice 6:2
FK Javořina - TJ Vlčnov 4:2
Konečné pořadí turnaje:
1. TJ Sokol Hradčovice 12 bodů
2. FK Javořina 9 bodů
3. TJ Vlčnov 4 body 
4. TJ Sokol Prakšice-Pašovice 2 body
5. Orel Uherský Brod 1 bod
Nejlepší hráči turnaje: 
Nejlepší střelec turnaje: Dominik Žáček 6 branek (TJ Sokol 
Hradčovice)
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Nejlepší brankář: Vojtěch Šobáň (TJ Sokol Hradčovice)

Neděle 24.11.2024 – Tělocvična Gymnázia J.A.K. Uherský Brod
ŽÁCI (ročníky narození 2010 – 2013)

Nedělní  program  zápasů  patřil  zcela  žákům.  Řada  utkání
byla  vyrovnaných.  To  platilo  také  o  duelu  mezi  Vlčnovem  a
Hradčovicemi,  které  skončilo  remízou.  Další  remíza,  s nakonec
posledním Újezdcem, stála vítězství v turnaji Hradčovice. Nakonec
vítězství v turnaji bral Vlčnov, právě před Hradčovicemi. Bronz pak
uzmul domácí Orel. Bez medailového úspěchu skončily Prakšice i
Újezdec.

Zrcadlo výsledků: 
Orel UB - TJ Sokol Újezdec-Těšov 2:1
TJ Sokol Hradčovice - TJ Vlčnov 1:1 
TJ Sokol Prakšice-Pašovice - Orel UB 1:4 
TJ Sokol Újezdec-Těšov - TJ Sokol Hradčovice 2:2 
TJ Vlčnov - TJ Sokol Prakšice-Pašovice 6:1
Orel UB - TJ Sokol Hradčovice 1:2 
TJ Sokol Újezdec-Těšov - TJ Sokol Prakšice-Pašovice 2:3 
TJ Vlčnov - Orel UB 4:1
TJ Sokol Hradčovice - TJ Sokol Prakšice-Pašovice 3:1
TJ Sokol Újezdec-Těšov - TJ Vlčnov 0:1

Konečné pořadí turnaje:
1. TJ Vlčnov 10 bodů
2. TJ Sokol Hradčovice 8 bodů
3. Orel Uherský Brod 6 bodů
4. TJ Sokol Prakšice-Pašovice 3 body
5. Sokol Újezdec/Těšov 1 bod
Nejlepší hráči turnaje: 
Nejlepší střelec turnaje: Richard Chvíla 5 branek (TJ Sokol 
Hradčovice)
Nejlepší brankář:  Josef Nikola Krhůtek (TJ Vlčnov).
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Další termíny turnajů Hasteko/Kummer cupů:
18. – 19.01.2025 Hradčovice (hraje se na hale v Drslavicích)
01. – 02.02.2025 Vlčnov
15. – 16.02.2025 Prakšice
08. – 09.3.2025 Javořina (hraje se na hale ve Strání)

Turnaj podpořili:
Firmy Hasteko a Krummer.
Město Uherský Brod, Okresní fotbalový svaz, Orel jednota Uherský
Brod a Orel župa Velehradská.

Mgr. Petr Gabriel, sekretář
OREL jednota Uherský Brod

Zlínským kostelem zněly zpěvy dětských a mládežnických schol

Ve Zlíně se v neděli 10. listopadu 2024 uskutečnila přehlídka
dětských  a  mládežnických  schol  s  názvem  Jsme  děti  Tvé.  Na
tradiční  setkání  naplněné  zpěvem  a  křesťanskou  hudbou  přijelo
celkem  pět  schol  z  města  a  blízkého  okolí  –  o  příjemné,  téměř
dvouhodinové  odpoledne  v  kostele  Panny  Marie  Pomocnice
křesťanů se tak společně postaralo několik desítek dětí a mladých.

Přehlídku  zahájil  úvodním  slovem  kaplan  farnosti  Panny
Marie  Pomocnice  křesťanů P.  Antonín  Pražan,  SDB.  Během své
promluvy zmínil  i sv. Dona Boska, s jehož životním příběhem se
přítomní pak během odpoledne ve stručnosti seznámili. Povídání o
zakladateli  salesiánů  přišlo  na  řadu  vždy  ve  chvíli,  kdy  se  na
prostranství před oltářem scholy střídaly.

Setkání  opět  ukázalo,  že  chválit  Pána  zpěvem  můžeme
opravdu  mnoha  různými  způsoby.  Za  mikrofony  se  vystřídaly
menší, ale i velmi početné scholy – a zatímco některé byly tvořeny
především  středoškoláky  a  mladými  dospělými,  v  jiných  zpívaly
mladší  děti  nebo  dokonce  děti  předškolního  věku.  Kromě  toho
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během  odpoledne  zazněly  tóny  různých  hudebních  nástrojů  a
střídaly se oblíbené i méně známé písně.

„Každá schola je jiná a má svůj vlastní charakter, hudba je
proto  pestrá.  Přitom služba  schol  v  jednotlivých  farnostech  bývá
často podobná a je toho hodně, co nás spojuje. V tom je přehlídka
krásná,“  říká  Marcela  Sousedíková  ze  zlínského  Orla,  který
přehlídku pořádal.

Na  Jižních  Svazích  postupně  zahrály  Teen  schola
Malenovice,  Dětská schola Slušovice,  Žabky Spytihněv,  Scholička
Staré Město a  Devátá schola od sv. Filipa a Jakuba Zlín.  Každá
schola si připravila okolo pěti písní. Křesťanskou hudbu v podání
mladých  zpěváků  si  přišli  poslechnout  také  rodiče,  příbuzní  a
zájemci  z  řad  farníků.  Kostel  byl  díky  tomu  odpoledne  slušně
zaplněn.

Jak  už  bývá na  zlínské  přehlídce  schol  zvykem,  na  závěr
programu si všichni společně zazpívali  píseň  Jsme děti  Tvé, jsme
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děti království, po které je setkání pojmenované. Poté se lidé – už za
podzimní tmy – rozešli do svých domovů.

„Jsme  rádi  za  příjemnou  atmosféru,  která  na  přehlídce
panovala.  Setkání  se  neslo  v radostném  duchu.  Opět  se  nám
osvědčilo i  průběžné povídání  o vybraném světci,  což je novinka
z minulého ročníku,“ přiblížila Sousedíková.

„Děkujeme  pomocníkům,  kteří  se  podíleli  na  přípravě
nedělní  přehlídky,  i  těm,  kdo  si  přišli  program  poslechnout.
Poděkování  dále  patří  farnosti  Panny Marie  Pomocnice  křesťanů,
jež přehlídku spolupořádala, a statutárnímu městu Zlín za finanční
podporu.  A v neposlední  řadě  chceme jménem naší  jednoty  Orla
poděkovat za službu všem, kdo se věnují vedení schol a hudebnímu
doprovodu na bohoslužbách.“

Přehlídka schol a sborů je každoročním setkáním mladých,
kteří ve svých farnostech hrají a zpívají během mší svatých. Jde o
jednu z tradičních  akcí  Orla  jednoty Zlín a farnosti  Panny Marie
Pomocnice křesťanů, neboť se koná už více než deset let a navázala
na dřívější projekt Historie a současnost česko-slovenského gospelu.

Vojtěch Jurák
Orel jednota Zlín

Výlety, sport, hry. 
Zlínský orel během prázdnin uspořádal jedenáct táborů

Jak už je ve zlínském Orlu dobrým zvykem, letní prázdniny
byly  opět  časem  příměstských  táborů  pro  děti.  Místní  jednota
uspořádala  během  července  a  srpna  celkem  jedenáct  týdenních
turnusů – vedle sedmi táborů se všeobecným zaměřením také čtyři
tematické turnusy (turistický, cykloturistický a dvakrát sportovní).
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Na  orelských  příměstských  táborech  se  v  létě  prostřídalo
přibližně  130  účastníků  od  šesti  do  třinácti  let.  Všeobecně
zaměřené  turnusy měly  vždy  celotýdenní  téma,  které  se  vinulo
programem a jemuž byly přizpůsobené některé aktivity a hry. Dále
děti vyrážely na výlety do okolních měst, zámků či muzeí (Vsetín,
Holešov, Kroměříž atp.). Návštěvy těchto cílů byly na místě často
spojeny i se zajímavým edukačním programem.

Výlety  do  okolí  (např.  na  rozhlednu  Vartovna)  spojené
s poznáváním  přírody  pomocí  úkolů  a  her  byly  stěžejním
programem  turistického  tábora.  Účastníci  cykloturistického
tábora zase během týdne procestovali a viděli velký kus regionu.
Do  vytipovaných  oblastí  se  vždy  nejprve  přepravili  hromadnou
dopravou a teprve poté sedli na kola. Díky tomu si mohli důkladně
projet například okolí Velehradu a Buchlovic.

Sportovní tábor nabídl účastníkům především pestrý herně-
pohybový  program.  Děti  si  na  různých  sportovištích  ve  Zlíně
vyzkoušely řadu sportů: fotbal, volejbal, atletiku, plavání, ale třeba i
discgolf a řadu dalších.
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Orelské tábory organizačně zajišťovala Marcela Sousedíková
a celkově se na turnusech prostřídalo zhruba 15 vedoucích, kteří se
věnovali  dětem  a  trávili  s nimi  čas  na  programu.  „Jsme  rádi  za
každého, kdo se do vedení zapojil. Řada vedoucích se našich táborů
v dětství  účastnila  a  teď  jako  dospělí  nebo  na  prahu  dospělosti
s námi  spolupracují  i  dál,  to  je  hezké.  Všem  patří  velké
poděkování,“ říká Sousedíková.

Letní příměstské tábory jsou tradiční prázdninovou aktivitou
Orla Zlín,  s jejich  pořádáním začala  jednota přibližně  před deseti
lety. K programu využívá nejen vlastní vnitřní a venkovní prostory,
ale také sportoviště ve městě a zajímavá místa nebo turistické cíle
v okolí.

„Táborům  samozřejmě  vždy  předchází  důkladná  příprava,
takže i proto máme radost, že jsme je opět zvládli a že se dětem na
našich  táborech  líbilo.  Už teď se těšíme  na  příští  rok,“  doplňuje
Sousedíková z vedení zlínského Orla. Nabídku táborů pro léto 2025
včetně  prvních  informací  by  měla  jednota  zveřejnit  v zimních
měsících.

Vojtěch Jurák
Orel jednota Zlín

Mistr republiky! Stolní tenista Polák zazářil na MČR veteránů

Zlínská  jednota  Orla  má  ve  svých  řadách  republikového
šampiona.  Oddíl stolního tenisu slaví na vůbec prvním oficiálním
mistrovství  České  republiky  kategorie  Masters  veteránů  výborný
úspěch  díky  Petru  Polákovi,  který  si  ve  dvouhře  i  ve  čtyřhře
podmanil kategorii nad 70 let.

Dvoudenní turnaj se uskutečnil 1. a 2. června 2024 v Plzni a
napříč  věkovými  kategoriemi  se  ho  zúčastnilo  přes  200  hráčů  a
hráček. Reprezentant zlínského Orla Petr Polák zvítězil bez porážky
nejen  ve  dvouhře,  ale  i  ve  čtyřhře.  Tu  absolvoval  ve  dvojici  s
Romanem Kratochvílem z klubu TJ Nový Jičín.
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Povedený  výsledek  zlínského  stolního  tenisty  je  zároveň
příslibem i pro blížící se mistrovství světa veteránů, které se bude
konat od 8. do 13. července letošního roku v Římě.

Vojtěch Jurák
Orel jednota Zlín

Svěcení kostela

V  neděli  6.  října  2024  proběhla  ve  Starém  Městě  u
Uherského Hradiště dlouho očekávaná slavnost.

Byl posvěcen chrám Svatého Ducha, jehož stavba započala
požehnáním staveniště 29.10.2000. 

V roce 2002 bylo vydáno stavební povolení a dne 5.10.2014
byl kostel požehnán biskupem Mons. Pavlem Posádem.

Aby  mohl  být  chrám  posvěcen,  bylo  zapotřebí  vybavit
prostory  kostela  pevným  mobiliářem.  Totiž  oltář,  ambon  i
svatostánek byly vyrobeny jako dřevěné konstrukce.

Po  vybavení  příslušnými  atributy  bylo  v  cela  zaplněném
chrámu  provedeno  svěcení  olomouckým  arcibiskupem  a
metropolitou  moravským  Mons.  Josefem  Nuzíkem  a  pomocným
biskupem českobudějovickým Mons. Pavlem Posádem.

K  důstojné  oslavě  přispěli  nejen  krojovaní,  ale  také  17
zástupců  Orlů  z  župy  Bauerovy,  Pospíšilovy,  Sedlákovy  a
Velehradské s prapory v krojích. Před průvodem praporečníků šla
Orelská stráž, která  již dříve složila arcibiskupovi Janu Graubnerovi
přísahu členů Orelské stráže, čímž obnovila jednu z tradic sahajících
až do první republiky.

Při  této  příležitosti  jsme  popřáli  i  duchovnímu  správci
staroměstské farnosti o. Miroslavu Suchomelovi, který děkoval za
dar 30. výročí služebného kněžství a dar 60. let svého života.

Dagmar Zálešáková, starostka 
Orel jednota Staré Město
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GRATULACE

V říjnu oslavili
sestra Iveta Machová ze Zlína 50 let
bratr Andreas Strohbach ze Zlína 50 let
bratr Radovan Výsmek ze Zlína 50 let
bratr Marek Damovský ze Starého Města 55 let
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sestra Božena Daňková ze Zlína 75 let
bratr Jan Vaněk ze Zlína 80 let

V listopadu oslavili
bratr Josef Kruťa z Kašavy 50 let
bratr Jiří Souček z Moravského Písku 50 let
sestra Věra Ratajská z Domanína 55 let
bratr Pavel Blaha ze Starého Města 55 let
sestra Marie Zbranková z Kašavy 65 let
bratr Jiří Máčalík z Vizovic 65 let
bratr Oldřich Krčma z Kašavy 65 let
bratr Jiří Hráček z Kunovic 70 let
sestra Vlasta Žáčková ze Zlína 85 let
bratr František Ševčík ze Slavičína 85 let
bratr Karel Vymazal z Ostrožské Nové Vsi 80 let
sestra Alžběta Tomečková ze Vnorov 90 let
 
V prosinci oslavili
bratr Oldřich Melichárek ze Zlína 55 let
sestra Věra Slezáková ze Zlína 65 let
sestra Pavla Vavřincová ze Starého Města 75 let
bratr Josef Stejskal ze Slavičína 85 let

Všem jubilantům přejeme stálou Boží ochranu, 
Boží požehnání, stálé zdraví 

a za vaši práci pro Orel
 orelské Pán Bůh zaplať.\

Zpravodaj z pověření rady župy Velehradské vydává redakční rada
Mgr. Antonín Haloda

Orel župa Velehradská, Mariánské nám. 78, Uherské Hradiště
www.orelvelehrad.estranky.cz
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